

Мастер и добрый наставник



Галина Ивановна Исаева – мастер производственного обучения по профессии «Каменщик» в Волжском индустриально-технологическом техникуме. Профессионал-наставник, с огромным опытом, владеющий методами работы с самыми разными детьми.

Всю свою трудовую деятельность, а это 47 лет, Галина Ивановна посвятила профессиональному образованию и воспитанию молодых рабочих-строителей. За время работы зарекомендовала себя грамотным специалистом, опытным мастером производственного обучения, внимательным и добрым наставником молодежи, добросовестным и дисциплинированным работником.

В далёком 1972 году, закончив школу в деревне Ходяшево республики Татарстан, она приехала в Волжск и отучилась в СГПУ-5 по специальности «Плиточник-мозаичник». Затем была назначена на должность секретаря комсомольской организации. Тут и берёт начало её долгий путь работы с молодёжью, путь комсомольской юности, соцсоревнований и трудовых будней. В 1979 году после окончания Казанского индустриально-педагогического техникума начала работать мастером производственного обучения по профессии «Мастер общестроительных работ».

Работая в училище, Галина Ивановна стала одним из инициаторов организации движения студенческих отрядов Республики Марий Эл по уборке сельскохозяйственной продукции в Астраханской области, куда течение 27 лет ежегодно выезжала во главе студенческих отрядов по сбору овощей. Молодёжь под ее руководством успевала всё: ударно трудиться и участвовать в спортивных соревнованиях, конкурсах, фестивалях. Молодая и хрупкая Галина Ивановна мастерски руководила студентами, чем удивляла председателей колхоза «Россия», «Красный партизан», «Родина». За эти годы мастер свозила в Астраханскую область более 4 тысяч подростков.

Уже много лет работает Галина Ивановна и в группах обучающихся с ОВЗ, требующих особого подхода и понимания, в совершенстве владеет методикой обучения ребят профессии и воспитывает их, адаптируя к жизни в современных условиях. Являясь Почётным работником начального профессионального образования Российской Федерации (2002 г.), делится своим опытом на методических мероприятиях и конкурсах.

Отличительной чертой характера Галины Ивановны являются настойчивость, трудолюбие, требовательность к себе и своим обучающимся, направленность на качественную подготовку молодых рабочих. Педагог постоянно совершенствует свое профессиональное мастерство. Так, студенты ее групп несколько раз занимали призовые места в конкурсе «Абилимпикс», а в 2020 году мастер подготовила участника регионального чемпионата «WorldSkills Russia» по компетенции «Кирпичная кладка».

Галина Ивановна никогда не сожалела о том, что связала свою жизнь с профтехобразованием, наоборот, по её словам, «работа с подростками помогает оставаться в тонусе, чувствовать себя нужной, а главное в работе – понимать своего ученика, доверять ему и настраивать его быть профессионалом». «Для меня работа – огромная часть моей жизни, богатая интересными событиями, прекрасными коллегами и чудесными воспоминаниями».

За свой труд в профессиональном образовании Галина Ивановна отмечена Почётной грамотой Президиума Верховного Совета Марийской Республики (1990 г.), Почётной грамотой Президиума Рескома РМЭ (2002 г.), Почётной грамотой администрации

Астраханской области, Почётной грамотой Государственного собрания РМЭ (2006 г.), Юбилейной медалью ФНПР «100 лет профсоюзам России» (2004 г.), Почётным знаком «За активную работу в студенческих отрядах» (2009 г.).